
SUOMEN PAINONNOSTOLIITTO SPNL RY    PÖYTÄKIRJA 19/2020 

Johtokunnan kokous 19/2020     

 

Aika:  to 10.12.2020 klo 17.30 – 18.14 

 

Paikka:  Etäkokous 

 

Kutsuttu: Tarmo Kuusisto 

Henrik Tallbacka 

Raimo Turunen 

Kim Nyström 

Jari Hirvonen (poissa) 

Sari Kola 

Taisto Kuoppala 

      

  Harri Norberg, 1. varajäsen 

  Samuli Rantanen, 2. varajäsen 

 

  Pekka Kare, kunniapuheenjohtaja (poissa)   

Esa Lomma, kunniapuheenjohtaja  

Tomi Tolsa, toiminnanjohtaja 

 

1§ KOKOUKSEN AVAUS 

 

 Puheenjohtaja avasi kokouksen 10.12.2020 klo 17.30. 

 

2§ KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

 Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 

3§ EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYNTÄ 

Hyväksyttiin edellisen kokouksen 18/2020 pöytäkirja (liite 1) 

4§ JOHTOKUNNAN VARAPUHEENJOHTAJIEN VALINTA 

Ensimmäiseksi varapuheenjohtajaksi valittiin Taisto Kuoppala ja toiseksi Sari Kola. 

  



5§ LIITON TOIMIELIMET 2021 

Perustettiin syyskokouksen hyväksymän toimintasuunnitelman mukainen johtoryhmä. 

Sari Kola valittiin johtoryhmän (jory) puheenjohtajaksi. Joryn muut jäsenet ovat Henrik Tallbacka ja Tomi Tolsa.  

Ryhmää täydennetään tarvittaessa myöhemmin. 

Toiminnallisen urheilun lajijaosto (FIN2F) on perustettu 16.11.2020.  

Vahvistettiin jaoston kokoonpano vuodelle 2021: 

Kim Nyström, puheenjohtaja 

Antti Väkevä, varapuheenjohtaja ja sihteeri 

Merituuli Kallio, kilpailutoiminta 

Suvi Karjalainen, valmennus ja koulutus 

Heidi-Maria Alander, viestintä ja tiedotus 

Tero Honkasalo, sääntö- ja tuomaritoiminta 

Tapio Mustonen, varajäsen 

Janne Jaakkola, varajäsen 

Muihin valintoihin palataan asiantuntijahaun 13.12. päättymisen jälkeen. 

6§ KURINPITOASIAT 

SPNL on sitoutunut noudattamaan Suomen Olympiakomitean vastuullisuusohjelmaa 2020-24. 

Mahdolliseen häirintään ja syrjintään puututaan epäasiallisen käytöksen kitkemiseksi ja turvallisen 

toimintaympäristön varmistamiseksi.  

Suomen urheilun eettinen keskus SUEK toteutti häirintätutkimuksen alkusyksystä 2020. Tutkimus kattoi koko 

suomalaisen liikunnan ja urheilun lajeineen. Lajikohtaiset raportit toimitettiin liitoille mikäli lajin vastaajia oli 

riittävästi. 

SUEK häirintätutkimuksen mukaan myös painonnostossa ilmenee epäasiallista käyttäytymistä. Mahdollista 

epäasiallista käyttäytymistä tutkittiin lokakuussa tarkemmin Ryhmä Rovaniemen urheilijoiden keskuudessa. 

Kysely lähetettiin tekstiviestillä ryhmään kuuluville urheilijoille. Vastausprosentti 73 % on erittäin hyvä. 

Vastaajilla oli mahdollisuus vastata kyselyyn anonyymisti. Vastauksissa ei eritelty vastaajien ikää, sukupuolta tai 

muita tunnistavia tekijöitä. Kyselytuloksissa ilmeni epäasiallista käyttäytymistä.  

Johtokunta moittii yksimielisesti esiintynyttä epäasiallista käytöstä. Painonnostoliiton ja sen alaisten 

jäsenseurojen toiminnassa on noudatettava liiton sääntöjä ja päätöksiä. Toiminnan perustana ovat 

urheiluyhteisön Reilun Pelin ihanteet ja tavoitteet sekä SPNL arvot. Liiton tarkoitusperien ja vastuullisuuden 

unohtaminen ei ole hyväksyttävää.  

Kurinpitomenettelyyn ei ole edellytyksiä vastaajien anonyymin luonteen ja siltä osin puutteellisen näytön vuoksi. 

Painonnostoliitto tutkii yhdessä SUEK:n kanssa ensi keväänä onko tilanne muuttunut Ryhmä Rovaniemen 

keskuudessa. Lisäksi vastuullisuuteen liittyvien asioiden viestintää tehostetaan.  

Tuleville vuosille johtokunta määrittelee myös sakkokäytännöt erilaatuisiin rikkomuksiin.  

  



7§ VALMENNUSORGANISAATIO 2021 

Tarkistettiin liittovalmentajat vuodelle 2021 seuraavasti: 

Antti Everi, päävalmentaja 

Leena Vartiainen, nuorten vastuuvalmentaja 

Jarkko Welling, nuorten apuvalmentaja 

 Tehtäviin nimetyiltä valmentajilta vaaditaan puhdas rikostausta.  

Valtuutettiin toiminnanjohtaja solmimaan valmentajasopimukset. 

8§ HUOMIONOSOITUKSET (ei julkisuuteen) 

9§  SANTASPORT YHTEISTYÖSOPIMUS 2021 

Käsiteltiin luonnos uudesta sopimuksesta.  

Valtuutettiin toiminnanjohtaja tekemään tarvittavat muutokset ja solmimaan uusi yhteistyösopimus. 

10§ 17- JA 20-VUOTIAIDEN POHJOISMAIDEN ONLINE MESTARUUSKILPAILUT 

Nuorten PM-kilpailut järjestetään samalla formaatilla kuin yleisen sarjan vastaavat kisat. Rovaniemen Reipas 

RoRe) on halukas järjestämään kisat Suomen joukkueen osalta. Myönnettiin järjestelyoikeudet RoRelle. 

Tuomarit: Jari Hirvonen, Esa Lomma ja Taisto Kuoppala 

11§ JÄSENANOMUS 
 

Todettiin saapunut jäsenanomus ja hyväksyttiin Pieksämäen Punttikarhut Ry Suomen Painonnostoliiton 

jäseneksi. 

12§  MUUT ASIAT 

• Pohjoismainen Painonnostoliitto on myöntänyt ansiomerkit seuraaville henkilöille 
o 1. luokka: Jaakko Kailajärvi ja Taisto Kuoppala 
o 2. luokka: Antti Everi, Tarmo Kuusisto, Karoliina Lundahl, Pekka Niemi, Heikki Rautapuro, Mika 

Tiainen ja Raimo Turunen 

• Yhteistyö hieroja Timo Törmäsen kanssa on päättynyt 

13§ SEURAAVA KOKOUS: 21.12.2020 KLO 17.00 

• Asioita mm. KTA esitykset ja asiantuntijaryhmien kokoonpanot vuodelle 2021 

14§ KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen 10.12.2020 klo 18.14. 

 

 Tarmo Kuusisto   Tomi Tolsa 

 Puheenjohtaja   Sihteeri 


